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To bioten brand του Ομίλου Σαράντη, με την καινοτόμα σειρά αποσμητικών με  πρεβιοτικά και 
συστατικά φυσικής προέλευσης,  ψηφίστηκε Προϊόν της Χρονιάς 2022 στην κατηγορία 

γυναικείων αποσμητικών

Ο Όμιλος Σαράντη επιβεβαιώνει για μια ακόμα φορά την αφοσίωση του στην καινοτομία και στη 
δέσμευση του για προϊόντα υψηλής ποιότητας

Το bioten, το δημοφιλές brand προσωπικής φροντίδας του Ομίλου Σαράντη, με βαθιά γνώση για τα φυσικά
συστατικά και τις ιδιότητές τους τιμήθηκε με το βραβείο Product of the Year 2022 στην κατηγορία των
γυναικείων αποσμητικών.

Η νέα σειρά αποσμητικών bioten συνδυάζει μοναδικά τη δύναμη των πρεβιοτικών με συστατικά 100%
φυσικής προέλευσης, τα οποία βοηθούν στην ενίσχυση της φυσικής άμυνας της επιδερμίδας και
περιορίζουν τα βακτήρια που προκαλούν την κακοσμία.

Η διάκριση ήλθε να επισφραγίσει την επιλογή της κριτικής επιτροπής αλλά και τα αποτελέσματα της
καταναλωτικής έρευνας που πραγματοποιήθηκε για τις ανάγκες του θεσμού, από την εταιρεία ΙRI Hellas σε
δείγμα 3200 καταναλωτών. Το βραβείο παρέλαβε η κα Νικόλ Αλέξη Brand Manager στην κατηγορία των deos
& fragrances, τη Δευτέρα 11 Απριλίου, στη φετινή Τελετή Απονομής των βραβείων του διεθνώς
αναγνωρισμένου και καταξιωμένου θεσμού «Προϊόν της Χρονιάς», που αντιπροσωπεύει από το 2018 στην
Ελλάδα και την Κύπρο η Direction Βusiness Network.

Η ανάδειξη της σειράς αποσμητικών Bioten σε Προϊόν της Χρονιάς 2022, αποτελεί μια ακόμα επιβεβαίωση
της δυναμικής της μάρκας στη συγκεκριμένη κατηγορία, ενώ επιπρόσθετα αποδεικνύει τη σημαντική θέση
που έχει κατακτήσει στις προτιμήσεις των Ελλήνων καταναλωτών. Παράλληλα, πάντα σε ευθυγράμμιση με
τις δεσμεύσεις του Ομίλου Σαράντη, έρχεται ως μια αναγνώριση για το προϊοντικό χαρτοφυλάκιο του
Ομίλου, επιβραβεύοντας τον για την τεχνογνωσία, την καινοτομία και την προσήλωση του στην υψηλή
ποιότητα.

***
Η σειρά είναι διαθέσιμη σε supermarket και καταστήματα καλλυντικών, ενώ για περισσότερες πληροφορίες
μπορείτε να επισκεφτείτε το http://biotencosmetics.com/.
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Όμιλος Σαράντη

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 50 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη
αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό
αποτύπωμα και κορυφαία brands. Σκοπός μας είναι να προσφέρουμε απλές και όμορφες λύσεις που
φτιάχνουν τη διάθεση, που κάνουν την κάθε μέρα καλύτερη, που δημιουργούν βιώσιμη αξία. Η
δραστηριότητά μας επικεντρώνεται στους κλάδους των καλλυντικών και αρωμάτων, προϊόντων προσωπικής
φροντίδας & περιποίησης, προϊόντων οικιακής φροντίδας καθώς και προϊόντων υγείας & φροντίδας,
προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις των
καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες – Ελλάδα, Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία,
Σερβία, Τσεχία, Σλοβακία, Ουγγαρία, Βόρεια Μακεδονία, Βοσνία-Ερζεγοβίνη, Πορτογαλία, Ουκρανία και
Ρωσία – ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε
περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο.

bioten

Το bioten είναι μια δημοφιλής μάρκα προϊόντων προσωπικής φροντίδας που είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με
τη βιωσιμότητα και τα φυσικά συστατικά. Διαθέτει μία ευρεία ποικιλία προϊόντων που καλύπτουν ανάγκες
περιποίησης προσώπου και σώματος.
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